NPUCNOCOBNEHUE
OJ1S1 YBOPKU KYKYPY3bl
NMK-870R
“Argus 870R”

Katanor geraneiu n c6opouHbIX eanHnL

MMrK-870.00.00.000R KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aeTtanen n cOopodHbIX eANHNL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
eanHNLbI, KOTOpble MOryT NoTpeboBaTbCs MNpY IKCNIyaTauun U peEMOHTE.

B paspene «UnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eauHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eavHul C BXOASWUMKU B HUX AeTansmu. Bce getanu
0603HayeHbl HOMepaMK MO3MLUMA B BO3pacTaloeEM MOpsSAKE B npeaenax oaHon c6opoyHOM
eanHnubl. B 3TUX npegenax oAHMM WM TeM Xe AeTansiM MNpUCBOEHbl OAWMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B kaTanor BKOYEHbl HepasbeMHblE COOpOYHbIE eanHMUbl (CBapHble M T. n.) 6e3
rnepeyncneHns BXoasiluMx B HUX Aetanei. Cneumdukaumst katanora npeactaBnsieT cobou
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMI0 HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMMYECTBO. [Ana obneryeHunst onpeaeneHnst Mecta Aetanu, Korga M3BecTHO
ToNbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasaTenb>», B KOTOPOM BCe
[AeTanu pacrosioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTalb
n3o06paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS M34enms NMOCTOSSHHO COBepLUeHCTBYeTCs, 0603HaveHus U
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W [AeTaned MOoryT  OT/AMyaThCs  OT
onybsMKoBaHHOIO MaTepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukauum BbiNMCaTb 0603HaYeHWEe, HauMMeHoBaHMe un Heobxoaumoe
KOMIMYECTBO A5 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHMs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTKS.



Copep)xaHue

0603HauYeHne UCMOJIHEHUWA NPUCNOCO6SIEHNA AN YOOPKN KYKYPY3bl wireesiernsssssnnssssnnns 5
NnnrocTpaummn v nepevyeHb AeTaNel U COOPOUHDBIX €ANHMLL . .creesrrmssssnssssnsssnnsssnssssnsssnns 6
Mpucnocobnenne ans ybopkn kykypy3bl MMK-870.00.00.000-35/-47/-49/-50......ccccvveveennnnnnns 8
Xatka MMNK-870.01.00.000A 1 MMK-870.01.00.000A-01 .....ccooeiiiiiiiiiiiieeee e 14
Cr1omka MIMK-81.00.00.140A.......uuuuuuuurrrrnnnnrnrrnnrrnrr———————————————————————————————————.. 20
3Be3004Ka MMMK-81.01.00.400.......cccummiiiiiiiniiriin s ree 21
Tara MMK-81.01.00.490A.......ccoiiiiii it 23
LLIHEK MMK-81.01.01.000A ......ceiiiiiiiieieiiiirieee e e ee s e s e s e e s s e s s e e e e e e e e s s e s e e s e e e s e s e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeneees 25
YctaHoBka ruapoobopyaoBaHms MMK-81.01.05.000-03........ccciiiiiiiieiricrerc e en s eenas 27
MydTa MMK-870.01.00.310A. ... ciiiieieiiiiieeireeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeenrees 29
YctaHoBka nonymyd bl pycen MNMK-870.01.00.390A .......coiiiiiiiiieeiie e ere s erre e er e erns 31
LLimTok MMK-81.80.00.200A 1 MIMK-81.80.00.200A-01....cccvuuuiiiriiriirererennie e eeeeeeeennnnnns 33
Tara MMK-870.01.00.420 ........cceeeeiiiii i 34
Pycno MMNK-870.01.06.500A/-01 v MMK-870.01.26.500A/-01......cccceeerrrrrniiineeenneeeeeennnnnnnns 37
Pycno MMK-870.01.06.000A/-01/-02/-03.....ccetiiiiiieiieereiieeeeeeereeeeeeeeeeeeeseeesesrerseseseessseeeeeeeee 40
YcranoBka BanbLEB U YNCTUKOB MIMK-870.01.06.020 .....ccciuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiciisarssnsssasssanees 44
Baney MNMK-870.01.06.040 1 MMK-870.01.06.040-01........ceuuiiiiiiiiiiiirrrinine e eeeeeennnns 47
Annapat naMenbyalowmi MIMK-870.01.06.220A.......ccceeerieireeerriereerrrnesesrssn e sessn e eessnnns 49
Pycno MMK-870.01.26.000A/-01/-02/-03....ccuumuieeeeeeeeeeieeeniiee s e e e eeeerrsns s e e e e ee e 52
YcraHoBka BanbLeB U YNCTUKOB MIMK-870.01.26.020A......ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiriiiiriens s sassanens 55
Baney MNMK-870.01.26.040A 1 MMK-870.01.26.040A-01.......uieeiiiiieeeeeeeenee e eee e 58
YcTaHoBKa HaTshkHoro ycrpoinctsa MMK-870.01.06.110A v MMNK-870.01.06.110A-01 ........... 61
HaTOKHUK TMNK-870.01.06.120A....c.uu i e s 63
AnnapaTt naMenbyaoWmi MIMK-870.01.06.220.......cciviirrrirrerreriinreerrsneresrssnssesessseeerssnnns 65
YcraHoBKa KanoToB MMNK-870.01.11.000A.....c..ciiriuiiiiiriririrr s s s e 68
Aenntenb MIMK-870.01.00.040A ... oo s s s r e e e a s earaanes 71
Aenutenb MNIMK-870.01.00.050A ..o s s e e e s e s e s e ranranss 73
NenvTtens 6okoBon MMK-870.01.04.000A n MMK-870.01.04.000A-01........ccoeevveviiiiiiiininnnnnn, 76
Aenutens MMK-870.01.04.020A 1 MMK-870.01.04.020A-01 ....ovvenieeeeieeeeeeeeeenee e e e e eeeeeeens 78
Poidar MMK-870.01.00.210.. ...t re e s s e s e r s e e s s ea s e s e s s raneernnsenns 79
Komnnekt gna arperatmpoBaHns MNIMK-870.35.00.000.........cccvireiiiieniemniienersern s eeeerneeens 81
Komnnekt gna arperatnposaHns MNIMK-870.50.00.000.........ccccvireirimnnimmniiener e eeeeeneeens 83

MpoctaBka MMK-81.63.00.000B........cccuiiiiiiiiiieiiere e e s s e s s ra e rnnsenns 85



Komnnekt gnsa arperatmposanns MNIMK-870.47.00.000.........cccceveviieinnierniinieerseesesenee s eens 87

MpoctaBka MMK-81.47.00.000.......ccciiieiiriieerrrn e e s s e s s s s s ersssrnnssrnnsenas 89
KomnnekT Tar MCM-1210.40.00.000.......ccuuuiiiimimniireni e 91
Komnnekt gna arperatmposanns MNIMK-870.49.00.000.........ccccevreiiimeniimnieessrnsernsenssennseens 93
Pamka nepexogHas MMK-81.49.00.000A ..o s e e e ra e eas 95
YcraHoBka eanHoro rugpopasbeMa FASTER TMMK-870.15.00.000A.......ccoovieeiiiiiieiiencreeeeas 97
KomnnekT npuMuHaTtenen crephmn MMK-870.01.00.720 ....cooveveviriieeeriiineeeennineeeeennane s eennnnns 99
KomnnekT gnsa yctaHoBkM xaTkun Ha Tenexky TT-4000 MNMNK-870.13.00.000..........ccceveennnes 101
KomnnekT nepeobopyaoBaHns HaKOHHON kaMepbl kombariHoB TORUM-CKPI ¢ 2014 r.B.

TTITK-81.49.01.000.....ccciieeeeeerrrnnaaeseeeeeeeerrnnnsssssesseserrrsnsssassessesserrnnsssasasssesseseennsnnnnnnnns 103
PeaykTop pycna ueHTpanbHbiin 9.170.160.10 “Comer industries”.......ccvvvveveeiiiiveeeevnnnnnnnnnn. 105
PenykTop pycna npasbiin 9.170.161.10 “Comer indUStries”........ooevveriiireererrinrrerernie e eeennans 109
Peayktop pycna nesbii 9.170.162.10 “Comer industries”..........covverrrmmniiiiinnn e eeeeerssnnnn 113
PeaykTop 9.304.521.10 “Comer indUSEHES” ......ccvuiiiiiie e e e 117
PenykTop 9.304.528.00 “Comer indUSLHES” .......cvuiiiiiiiieiin e e 119
PeaykTop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries” .......ccovvviiiiuiiiiniiiininneen e 121
PeaykTop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”.........cceerrirrnirrrnnrierninsernnnneennns 124

HOMEPHOM YKABATEJID weuurrrnnssrmnnsssmmnssssmnnsssmnsssssmnsssssmsssssmnssssssssssssnssssssssssssnssssssnnssssnnns 126



0O603HaueHne UCNOJIHEHMN NpUCNoco6neHns ana ybopku KykKypy3bl

Tabnuua 1
YCnoBHOe Ha3BaHue KoMbaliHa, C KOTOpbIM
O6o03HayveHre UCNonHeHUs
arperatupyetcs npucnocobnenve
MMK-870-35R PCM-161", "PCM-171" (2015 roaa Bbinycka) (EanHbIn
rMApoOpasbeM)
"Acros ¢ N212040 ¢ ycuneHHou H.k. 142.03.30.000",
MrK-870-47R Vector ¢ HaknoHHou kamepon 101.03.30.000 (EamHbIn
rMAPOPA3BLEM)
MMK-870-49R Torum ¢ CKPI1" ¢ HaknoHHon kamepon 181.03.40.000
npoussoacTea ¢ 2014 roga. (EavHbI rMapopasbeM)
P “Torum 770", “Torum 785" ¢ HaK/IOHHOW KaMepoi
rMK-870-50R 181.23.00.000




NnnrocTpaumm m nepevyeHb AeTazier U c60poUHbIX eaquHuL,



PucyHok 1 - MNpucnocobnenune ansa yéopku kykypy3bl MMK-870.00.00.000-35/-47/-49/-50



Mpucnocobnenne ana yé6opku kykypy3bol NMMNK-870.00.00.000-35/-47/-49/-50

Homep Homep O603Ha4veHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
Jlon. 3amMeHa Ha
1 MNMnK-870.01.00.000A XKatka 1 MNnK-870.01.00.000A-01
Xatka
MMNK-870.35.00.000 KoMnnekT ans arperatmpoBaHus fns I'II'IK-8§(;.O0.00.000-
MnK-870.47.00.000 KoMnnekT ans arperatMpoBaHus fns I'II'IK—SZ}(;.O0.00.000-
2 1
MnK-870.49.00.000 KoMnnekT ans arperatmpoBaHus fns HHK_SZ}CQ)'OO'OO'OOO_
1 MMNK-870.50.00.000 KoMnnekT ans arperatvpoBaHus fna I'II'IK-8§(()).O0.00.000-
* Mrk-870.01.00.710 KoMnnekT gnst ysennyeHunst 60ptos 1 Mo oTAenbHOMY 3aKasy
* Mrk-870.01.00.720 KoMnnekT npuMuHaTenen crepHu 1 Mo oTAenbHOMY 3akasy
MNrk-870.01.07.000 YCTaHOBKa AAaTYMKOB AN BOXAEHUS NO paaKaM 1 Mo oTAenbHOMY 3aKasy
* MNrk-870.13.00.000 KOMMneIT ANt YCTaHOBKM X@TKY Ha Tenexky 1 o oTaenbHOMY 3akasy
TT-4000
* MNrk-870.33.00.000 KoMnnekT anst ybopku NoACONHEYHNKA 1 Mo oTAenbHOMY 3aKa3y
” MMNK-81.49.01.000 KomnnekT nepeobopynoBaHnst HaKNOHHOM 1 [Ana MNMK-870.00.00.000-

kamepbl kombanHoB TORUM-CKPIN ¢ 2014 r.

49

*NO3MUNS Ha PUCYHKE He NnokKasaHa




PucyHok 2 - XXatka lMMK-870.01.00.000A v MMK-870.01.00.000A-01



PucyHok 3 - XXatka lMMNK-870.01.00.000A v MMK-870.01.00.000A-01

10



PucyHok 4 - XXatka lMMK-870.01.00.000A v MMK-870.01.00.000A-01
11



PucyHok 5 - XKatka IMMK-870.01.00.000A v MMK-870.01.00.000A-01
12



PucyHok 6 - XXatka IMMK-870.01.00.000A v MMK-870.01.00.000A-01

vl Ol

13



X aTtka NMNK-870.01.00.000A v MNMNK-870.01.00.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNrk-870.01.00.010 Pacnopka 7

2 MNnK-81.00.00.140A Crorika 2

3 MNrk-81.01.00.400 3Be3404Ka 1

4 MnK-81.01.00.420 KpOHLWTENH 2

5 MNnK-81.01.00.460A KpoHLWTENH 1

6 MNnK-81.01.00.490A Tara 1

7 MNnK-81.01.00.770A Haknagka 1

8 MNnK-81.01.00.770A-01 Haknagka 1

9 MNnK-81.01.01.000A LHek 1

10 MNnK-81.01.05.000-03 YcTaHoBKa rmapoobopyaosaHus 1

11 MNnK-870.01.00.090 banka 1

12 Mrk-870.01.00.110 KpOHLWTENH 1

2,34, 13 MNnK-870.01.00.110-01 KpOHLWITENH 1
5,6 14 MNnK-870.01.00.300 KpoHLWTENH 2
15 MNnK-870.01.00.310A MydTa 1

16 MNrk-870.01.00.390A YcTaHoBKa nonymydThl pycen 7

17 MNnK-81.80.00.200A LLnTok 1

18 MNNK-81.80.00.200A-01 LLinTok 1

19 MNnK-870.01.00.420 Tara 2

20 MNrk-870.01.00.450A Pacnopka 1

21 Mrk-870.01.00.450A-01 | Pacnopka 1

22 MNnK-870.01.02.000 Kapkac 1

Ansa
s MNnK-870.01.06.000A Pycno 5 MMK-870.01.00.000A
MNK-870.01.26.000A | Pycno 5 fns

MrnK-870.01.00.000A-01

14




X aTtka NMNK-870.01.00.000A v MNMNK-870.01.00.000A-01

Homep Homep O603Ha4veHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
) ) Ans
y MNnK-870.01.06.000A-03 | Pycno 1 MMK-870.01.00.000A
) ) Ans
MNrk-870.01.26.000A-03 | Pycno 1 MMK-870.01.00.000A-01
ans
s MNnNK-870.01.06.500A Pycno 1 MMK-870.01.00.000A
) ans
MNnK-870.01.26.500A Pycno 1 MMK-870.01.00.000A-01
) ) ans
- MNnK-870.01.06.500A-01 | Pycno 1 MMK-870.01.00.000A
) ) ans
MNnK-870.01.26.500A-01 | Pycno 1 MMK-870.01.00.000A-01
27 Mrk-870.01.11.000A YCTaHOBKa KanoToB 1
2153'64' 28 | NK-870F.01.00.260 Tpasepca 1
! 29 MNMNK-81.01.00.001E dapTyK 19
30 MNnK-81.01.00.002B dapTyK 18
31 Mrk-81.01.00.401 MNpoknagka 16
32 MrnK-81.01.00.403b6 MnactuHa 19
33 MNnK-81.01.00.407 [poknagka perynmpoBoyHas 32
34 Mrk-81.01.00.407-01 [Npoknagka perynnmpoBoYHas 32
35 MnK-81.01.00.452 Haknagka 1
36 MNnK-81.01.00.461A Koxyx 1
37 MNnK-81.01.00.461A-01 Koxyx 1
38 MNrk-81.01.00.469 MNpoknagka 1
39 MNnK-81.01.00.478 Konbuo 3
40 MNnK-81.01.16.479 LLinTok 6okoBou 2
41 MnK-870.01.00.416 KpoHLWTENH 1

15




X aTtka NMNK-870.01.00.000A v MNMNK-870.01.00.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoyHbIX eanHnl, aeTaneu T, [NpuMeyaHne
42 MNrK-870.01.00.442 Yronok 2
43 MnK-870.01.00.485 KpOHLWTENH 2
44 MrK-121.01.00.654 BTynka 1
45 PCM-10.08.07.016M Konnayok 2
46 Bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 8
47 bont M8-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 37
48 bont M8-6gx35.58.019 NOCT 7798-70 2
16 fns
49 bont M10-6gx25.58.019 NOCT 7798-70 I'II'IK-87O£.l(J)12.OO.OOOA

1 MMK-870.01.00.000A-01
50 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 64
>34 51 Bont M10-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 6
’5 ’6 ! 52 bont M12-6gx20.88.35.019 (S18) TOCT 7798-70 14
! 53 Bont M12-6gx25.58.019 NOCT 7798-70 6
54 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 12
55 Bont M12-6gx35.88.35 NOCT 7798-70 44
56 bont M16-6gx170.88.019 NOCT 7798-70 2

[lon. 3amMeHa Ha
57 BuHT B.M8-6gx16.22H NOCT 1476-93 2 BuHT B.M8-60%x10.14H.01
rOCT 1476-93

58 Manka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 38
59 lanka M10-6H.6 TOCT 5915-70 17
60 anka M12-6H.6 TOCT 5915-70 4
61 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 48
62 LLlan6a 12T 65l 019 IOCT 6402-70 34
63 LLlan6a 10.01.019 NOCT 6958-78 32

16




X aTtka NMNK-870.01.00.000A v MNMNK-870.01.00.000A-01

Homep Homep HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eanHuL, KonnuyecTtso,
O603HaueHne " MNpumeyaHune
PpUCYHKa | nMo3uvummn Aetanen LT,
112 fins
64 LWiaii6a 10T 65 019 FOCT 6402-70 ””K'870ﬁ?12'00'0°°’*
107 MMK-870.01.00.000A-01
65 [Llanba C.8.01.019 OCT 11371-78 46
22 fins
66 LWaii6a C.10.01.019 FOCT 11371-78 ””K'870A?12'00'000A
17 MMK-870.01.00.000A-01
67 [Llanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 30
68 Llanba C.14.01.019 NOCT 11371-78 2
69 [Llanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 4
>34 70 Llanba C.20.01.019 NOCT 11371-78 4
’5’6’ 71 LWnnuHTt 5%36.019 TOCT 397-79 4
! 72 Ocb 2-14b12x70.35.L19Xp NOCT 9650-80 1
73 Ocb 6-20b12x65.L19Xp MOCT 9650-80 4
74 Llenb ANSI 60-1 HBC 1 103 3BeHa
75 3BeHo coeanHuTenbHoe ANSI 60-1 HBC S 1
76 WtndT A.4x26.60C2 TOCT 14229-93 3
77 lavika M10 DIN 985 12
78 larika M12 DIN 985 8
79 lavika M16 DIN 985 2
Jlon. 3amMeHa Ha
Ban kapaaHHbIi 1005/440/37.1-37.1 Ban kapaaHHbIN
80 (Lmin=440mm,Lmax=480mm) no katanory 2 28.620.019.00

La Magdalena

(Lmin=440mm,Lmax=480mm)
no katanory Comer

17




X aTtka NMNK-870.01.00.000A v MNMNK-870.01.00.000A-01

Homep Homep 0603HaueHme HanmeHoBaHue c6opc3qu|x eanHuL, KonunyecTso, MpuMevaHme
pUCYHKa | No3vumm AeTanen LT,
81 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 1
PenykTop 9.304.521.10 (npaBbii) no
82 " " 1
2,34, kaTtanory "Comer
5,6 83 PenykTop 9.304.528.00 (neBbit) no 1
katanory "Comer"
84 MNMNK-870F.01.00.260-01 | Tpaeepca 1

18




PucyHok 7 - Ctomnka IMMK-81.00.00.140A
19



Croiika MNMNK-81.00.00.140A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNrK-81.00.00.150A dukcaTop 1
2 MNnK-121.01.00.550 Onopa 1
3 MNnK-81.01.00.844 Tpy6a 1
4 Ocb 2-22h11x115.35.119Xp MOCT 9650-80 1
7 5 WnavHT 5x32.019 MOCT 397-79 2
6 MrnK-81.00.00.430 dukcartop 1
7 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHDIN 1
8 PCM-10.01.01.809A Tpy6ka 2
9 PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1

20




3Be3aouka MNMNK-81.01.00.400

PucyHok 8 - 3se3gouyka MNMK-81.01.00.400

Homep
pUCyHKa

Homep
nosnumu

Ob603HaueHne

HanMeHoBaHMe cOOpOYHbIX eanHNL, AeTanen

Konunyectso,
LUT.

[NpuMeyaHne

1

54-2-48-1

3Be3a04Ka

MrnK-81.01.00.625

BTynka

bonT M12x70.88.019 NOCT 7802-81

[avika M12-6H.6.019 OCT 5915-70

Mavika M12-6H.6.019 MOCT 5916-70

b WIN

Llaba C.12.01.019 IOCT 11371-78

.- —

21




PucyHok 9 - Tara lMMK-81.01.00.490A

22



Tara MNMNK-81.01.00.490A

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK L.
1 MNrK-81.01.00.626A MNonyknemma 8
2 MNrk-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 8
3 MNrk-81.01.00.634 BTynka 8
9 4 MNnK-81.01.00.814A MoBoAoK 1
5 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 8
6 Bont M10-6gx60.88.35.019 'OCT 7798-70 8
7 Lanb6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 8

23







LWWHek MNMMNK-81.01.01.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.01.01.0106 LLIHek 1

2 MNnK-81.01.01.020 Llanda 1

3 MNrk-81.01.01.030 3Be3404Ka 1

4 MNnnK-81.01.01.001 Jlonactb 2

5 MNnK-81.01.01.401 LLlanba 1

6 MrnK-81.01.01.411 [Npoknagka perynmpoBo4vHas 2

7 MnK-81.01.01.411-01 [poknagka peryiMpoBoyHas 2

8 MNnK-81.01.01.412 [nacTtuHa cTonopHas 6

10 9 MNnK-81.01.01.422 Yronok 2
10 MNnK-81.01.01.423 MprxmnM 2

11 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 10

12 Bont M12-6gx30.88 NOCT 7798-70 12

13 bont M10-6gx45.88.019 NOCT 7802-81 12

14 anka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 12

15 Manka M20-6H.5.019 OCT 2528-73 1

16 LLan6a 10T 65I 019 NOCT 6402-70 22

17 WnnuHT 4%36.019 TOCT 397-99 1

18 H.027.01.040-04 Onopa 2

25




PucyHok 11 - YcTaHoBka rugpoobopyaosaHus MMK-81.01.05.000-03

26



YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK L.
1 MNrk-81.01.05.1106 mapounnnHap 1
2 081.27.09.880 MNonymydTa 2
3 MNrKk-81.01.05.604 LLITyuep npoxogHom 2
4 MnK-81.01.05.605 LLITyuep nepexogHou 2
5 MNnK-81.01.05.801 Tpybka 2

Tpybka Tepmoycaxusatowas TYT 20/8 1.0
6 KMH-2.7.09.011 cbnii TY 951613-01 1
7 anka M14x1,5-6H.6.019 'OCT 5915-70 2
8 anka M20x1,5-6H.6.019 'OCT 5916-70 2
9 Konbuo 011-015-25 NOCT 9833-73 2
u [ ot LSMLOB TOTERE R :

11 00166887-2002 2 L=1100 mm
12 HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbIii) 2
13 Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma "Hansa Flex" 4
14 IEIaeﬁ):'('a HakmaHas UEM NM 06L ¢vpma "Hansa 4 M14x1,5
15 KCA-00.605 LLlan6a 2
16 MNnK-81.01.05.615 LTtyuep 2
17 MvapounnunHgp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1
” 3awmTta ans pykasa d13x16 yepHas 7

L=1100+10

*MO3UUMS HA PUCYHKE HE MOoKa3aHa

27




PucyHok 12 - MydTa MMNK-870.01.00.310A
28



Mydra MMK-870.01.00.310A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.340A 3Be3a04Ka 1
2 Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 1
3 PCM-10.08.01.026 Haknaaka cuenneHuns 2
4 PCM-10.08.01.513A JNCK HAXXUMHOM 1
5 PCM-10.08.01.624 [py*xuHa 6
6 bont M10-69x90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 12
8 Llanba C.10x3.01.019 'OCT 6958-78 6
12 9 Macnenka 1.3.L6.xp NOCT 19853-74 1
10 MNrK-870.01.00.350 3Be3404Ka 1
11 MNrnK-870.01.00.406 3Be3404Ka 1 z=19
12 MrnK-121.01.00.001 BTynka 1
13 PCM-10.08.01.009 BTynka 1
14 PCM-10.08.01.521 OboviMa 1
15 bont M6-6gx25.109.40X.016 TOCT 7798-70 6
16 Llan6a 6T 65 019 NOCT 6402-70 6
17 Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 1

29




PucyHok 13 - YctaHoska nonymydtel pycen MNMK-870.01.00.390A

30



YcraHoBKa nosiymycTtbl pycen MNMK-870.01.00.390A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.007A BTynka 2
2 MNnK-870.01.00.443 Koxyx 1
3 MNrk-870.01.00.444B LLnTok 1
4 MNrk-870.01.00.607A MNonymydTa 2
5 MNnK-870.01.00.608 MNonymydTa 2
6 MNnK-81.01.00.618 Ban 1
13 7 Bont M6-6gx20.88.35.019 OCT 7798-70 2
8 Manka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLan6a 6T 65 019 NOCT 6402-70 2
10 Lan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 4
11 LLInoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 2
12 Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 2 15 3B.
13 3BeHo C-2I1P-19,05-64 I'OCT 13568-97 2
14 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 2

31




[1l1K-81.60.00.200A [111K-81.60.00.200A-01




LmTox MNMMK-81.80.00.200A v NIMNK-81.80.00.200A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 MNrk-81.80.00.003 Haknagka 2
2 MNrK-81.80.00.004 Haknagka 2
3 bont M8-6gx25.46.019 OCT 7802-81 14
4 larika M8-6H.6.019 OCT 5915-70 14
14 5 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 14
6 [Llan6a C 8.01.019 OCT 6958-78 14
ans
7 MNrk-81.80.00.210A LLnTok 1 MMK-81.80.00.200A
8 | MNK-81.80.00.210A-01 | LLuTok 1 Ans

MrK-81.80.00.200A-01

33




Tara NMNK-870.01.00.420

PucyHok 15 - Tara IMMK-870.01.00.420

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen lNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNnK-870.01.00.440 Tpyba 1
2 MS-1270.01.00.310 LLlapHup 1
15 3 MS-1270.01.00.310-01 LapHup 1
4 55K-60098A Konbuo chepunyeckoe 2
5 anka M24-6H.06.019 OCT 5916-70 1

34




[1IK-870.01.06.5004 [IMK-870.01.06.5004-01

PucyHok 16 - Pycno MNIMK-870.01.06.500A v IMMK-870.01.06.500A-01
35



[I1IK-670.01.26.5004 [IIK-670.0126.5004-01

PucyHok 17 - Pycno NMK-870.01.26.500A m IMMNK-870.01.26.500A-01
36



Pycno MNMNK-870.01.06.500A/-01 n NNK-870.01.26.500A/-01

Homep Homep 06 o KonunyecTso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen [NpnMeyaHne
pUCYHKa | No3uumu LT,
1 | MnK-870.01.06.000A-01 | Pycro 1 r|r||<-87oﬂtj)11ﬂ 06.500A
2 | NMK-870.01.06.000A-02 | Pycrio 1 NI U,
3 | NNK-870.01.26.000A-01 | Pycrio 1 nnK-87ou(J)11;I >6.500A
ans
4 | MNK-870.01.26.000A-02 | Pycro 1 ] )
16,17 MK 870.(‘)D‘1;6.500A 01
5 E:fg’g‘r’p%gg:;? 1.00 (6okoson neseiv) o 1 MMK-870.01.06.500A u
y MMNK-870.01.26.500A
o o Ans
6 E:fggop%g&tgzmo (bokoson npasbin) no 1 MMK-870.01.06.500A-01 1
Y MMNK-870.01.26.500A-01
7 BonT M8-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 8
8 LLlait6a 8T 65 019 TOCT 6402-70 8

37




PucyHok 18 - Pycno NMNK-870.01.06.000A/-01/-02/-03

38



PucyHok 19 - Pycno NMK-870.01.06.000A/-01/-02/-03

39



Pycno NMNK-870.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3uummn LUT.
1 MNrk-870.01.06.010 Pama 1
2 MNrk-870.01.06.020 YCTaHOBKa BasibLieB N YNCTUKOB 1
3 MNrk-870.01.06.050 MnactuHa 1
4 Mrk-870.01.06.110A YCTaHOBKa HaTs)KHOro YCTPOMUCTBa 1
5 MNK-870.01.06.110A-01 | YcTaHOBKa HaTSXKHOro YCTPOMCTBA 1
6 MnK-870.01.06.220A AnnapaT 13MenbyaoLWwmi 1
7 MNnK-81.01.03.020 KpoHWTEWH 1
8 MNnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
9 MnK-81.01.03.030 KpoHLWTEWH 2
Ans MrK-
10 MrK-81.01.06.060 [MoBoaok 1 870.01.06.000A/-01/-02
Ansa MrK-
11 MNrk-81.01.06.060-01 MNoBoaok 1 870.01.06.000A-03
18,19 12 MNrk-81.01.16.200 MNogowsa 1
13 Mrk-81.01.16.200-01 MNogowsa 1
14 MNrk-870.01.06.408A Haknagka 2
15 MNrk-870.01.06.408A-01 | Haknagka 2
16 MrK-870.01.06.422A lnactunHa 1
17 Mrk-870.01.06.431 Ycnokoutenb 1
18 MNrK-870.01.06.431-01 Ycnokoutenb 1
19 MNrk-870.01.06.444 KpoHLWTEWH 1
20 MNrk-870.01.06.444-01 KpoHWTEWH 1
21 MNrk-81.01.03.452 LLlan6a 4
22 Mrnk-81.01.06.432 LLlan6a 2
23 MNrK-81.01.06.465 LLlar6a 4
24 bont M10-69x20.88.35.019 NOCT 7798-70 8
25 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 4

40




Pycno NMNK-870.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
8 Ansa MrK-
26 Bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 870.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
870.01.06.000A-01/-02
27 bont M12-6gx25.58.019 NOCT 7798-70 4
28 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 8
29 bont M12-6gx75.88.019 NOCT 7798-70 2
30 bont M16-6gx45.88.35.019 TOCT 7798-70 4
31 BuHT M12-60%x70.88.35.019 NOCT 11738-84 2
8 Ans MrK-
32 LLlaii6a 8T 65T 019 FOCT 6402-70 §70.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
870.01.06.000A-01/-02
18,19 33 LLan6a 10T 65I 019 NOCT 6402-70 5
34 Lan6a 12T 65 019 MOCT 6402-70 14
35 LLarn6a 16T 65I 019 MOCT 6402-70 4
36 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 9
37 LLan6a C.12.01.019 NOCT 11371-78 4
38 BuHT M10x20 DIN 7991 8
39 lanka M10 DIN 985 4
40 lanka M12 DIN 985 2
41 PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 no 1 Ana MrK-
katanory "Comer" 870.01.06.000A/-03
42 PenykTop pycna nesbit 9.170.162.10 no 1 Anga MNNK-
katanory "Comer" 870.01.06.000A-01
43 PenykTop pycna npasbit 9.170.161.10 no 1 Ansa MNMK-
katanory "Comer" 870.01.06.000A-02

41




Pycno NMNK-870.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
44 Llenb CA 2801 n=803BeHbeB, L=2400MM, 5
18,19 3aMKHYTbIM KOHTYp no kaTtanory REGINA
45 Llanba CS.10-20-1.6 NF E25-511 4

42




§/0.01.06.010

PucyHok 20 - YcraHoBka BanbueB v unctmkos MNIMK-870.01.06.020

43



YcraHoBka BanbueB n unctukos MNMMNK-870.01.06.020

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-870.01.06.040 Baneyn 1
2 MNnK-870.01.06.040-01 Baney 1
3 MNrK-870.01.06.465 Haknagka 2
4 MNnK-870.01.06.465-01 Haknagka 4
5 MNnK-81.01.06.437A Ynctuk 1
6 MNnK-81.01.06.437A-01 Unctunk 1
7 MNnK-81.01.16.406 KpoHWTEWH 1
8 MNnK-81.01.16.423 lNpoknagka 2
9 MrnK-81.01.16.434 YuUCcTunk 2

20 [on. 3aMeHa Ha BTynka
10 MNrk-81.01.16.603 MonymydTa 2 0.170.5200.00 no
katanory "Comer"

11 Bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 12
12 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
13 Bont M10-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 2
14 anka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 2
15 MacneHka 1.2.16.xp NOCT 19853-74 2
16 LLlan6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 18
17 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 18
18 BuHT M8x25 DIN 7991 2

44




PucyHok 21 - Baneu NrMK-870.01.06.040
45



PucyHok 22 - Baneu INMMK-870.01.06.040-01
46



Baney MNMK-870.01.06.040 u MNMNK-870.01.06.040-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.06.100 Onopa 1
2 Mrk-870.01.06.201 [NpocTaBka 1 ans
3 MNnK-870.01.06.202 LHek 1 MnK-870.01.06.040
4 MNnK-81.01.16.452A Yronok 4
5 MNnK-870.01.06.100-01 Onopa 1
6 MNrnK-870.01.06.201-01 [NpocTaBka 1 ans
7 MNnK-870.01.06.202-01 LLHek 1 MNnK-870.01.06.040-01
8 MNnK-81.01.16.452A-01 Yronok 4
9 MNnK-870.01.06.608 BTynka 1
10 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
11 MNnK-870.01.06.609 LLlan6a 2
12 MNnK-870.01.06.611 Tpybka 1
13 MnK-81.01.16.001 LLlan6a 3alimTHas 1
21,22 14 MnK-81.01.16.453A Hox 4
15 MNnK-81.01.16.601A Ban 1
16 Btynka Banbua 0.170.7013.00 no kaTtanory 1 [on. 3aMeHa Ha IMMK-
"Comer" 81.01.16.602 Brynka
17 bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 12
18 Bont M12-69x75.109.40X.019 'OCT 7805-70 2
19 LWTndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
u [on. 3amMeHa Ha lavika V
20 Mavka wecTurpadHasa FOCT P NCO 7042-M12-10 2 M12-10 DIN 980
21 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 16
22 MopwmnHuk 1580206K10H17 TY BHUIIM.016-03 1
23 MNrk-870.01.06.180 Onopa 1 Onsa MNMK-870.01.06.100
24 | MNK-870.01.06.180-01 | Onopa 1 Ans

MrK-870.01.06.100-01

47




PucyHok 23 - AnnapaT usMenbyatowmii MK-870.01.06.220A

48



Annapat namenbuarowmi NMNK-870.01.06.220A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 MNNK-870.01.06.260A Knemma 1
2 MNnK-870.01.06.451A Hox 2
3 MNrK-870.01.06.616A BoHKa 2
73 4 MNnK-870.01.06.617 Yawwka 2
5 BWHT c wecturpaHHom ronoskon M14x40-10.9 7
OCT P NCO 4017-2013
6 lanka V M14-10 DIN 980 2
7 LLan6a CS.14-30-2.4 NF E25-511 2

49




PucyHok 24 - Pycno NMNK-870.01.26.000A/-01/-02/-03

50



PucyHok 25 - Pycno MMNK-870.01.26.000A/-01/-02/-03

51



Pycno MNMNK-870.01.26.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3uummn LUT.
1 MNrk-870.01.06.010 Pama 1
2 MNrnK-870.01.26.020A YCTaHOBKa BasibLieB N YNCTUKOB 1
3 MNrk-870.01.06.050 MnactuHa 1
4 Mrk-870.01.06.110A YCTaHOBKa HaTs)KHOro YCTPOMUCTBa 1
5 MNK-870.01.06.110A-01 | YcTaHOBKa HaTSXKHOro YCTPOMCTBA 1
6 MnK-870.01.06.220 AnnapaT 13MenbyaoLWwmi 1
7 MNnK-81.01.03.020 KpoHWTEWH 1
8 MNnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
9 MnK-81.01.03.030 KpoHLWTEWH 2
Ans MrK-
10 MrK-81.01.06.060 Nosopok 1 870.01.26.000A/-01/-02
Ansa MrK-
11 MNrk-81.01.06.060-01 MNoBoaok 1 870.01.26.000A-03
24,25 12 MNrk-81.01.16.200 MNogowsa 1
13 Mrk-81.01.16.200-01 MNogowsa 1
14 MNrk-870.01.06.408A Haknagka 1
15 MNrk-870.01.06.408A-01 | Haknagka 1
16 MNrnK-870.01.06.422 lnactunHa 1
17 Mrk-870.01.06.431 Ycnokoutenb 1
18 MNrK-870.01.06.431-01 Ycnokoutenb 1
19 MNrk-870.01.06.444 KpoHLWTEWH 1
20 MNrk-870.01.06.444-01 KpoHWTEWH 1
21 MNrk-81.01.03.452 LLlan6a 4
22 Mrnk-81.01.06.432 LLlan6a 2
23 MNrK-81.01.06.465 LLlar6a 4
24 bont M10-69x20.88.35.019 NOCT 7798-70 8
25 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 4

52




Pycno MNMNK-870.01.26.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
26 bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 8
27 bont M12-6gx25.58.019 OCT 7798-70 4
28 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 8
29 bont M12-6gx75.88.019 OCT 7798-70 2
30 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4
31 BuHT M12-69%x70.88.35.019 NOCT 11738-84 2
32 LLlan6a 8T 65I 019 OCT 6402-70 8
33 LLan6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 5
34 LLan6a 12T 65I 019 NOCT 6402-70 14
35 Lan6a 16T 65I 019 NOCT 6402-70 4
36 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 9
2495 37 Lan6a C.12.01.019 NOCT 11371-78 4
! 38 BuHT M10x20 DIN 7991 8
39 lanka M10 DIN 985 4
40 lanka M12 DIN 985 2
41 PenykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 no 1 Ana MrK-
katanory "Comer" 870.01.26.000A/-03
42 PenykTop pycna nesbit 9.170.162.10 no 1 Anga MNNK-
katanory "Comer" 870.01.26.000A-01
43 PeaykTop pycna npasbinn 9.170.161.10 no 1 Ana MrK-
katanory "Comer" 870.01.26.000A-02
44 Lenb CA 2801 n=803BeHbeB, L=2400MM, 2
3aMKHYTbIA KOHTYp Mo KaTanory REGINA
45 LLan6a CS.10-20-1.6 NF E25-511 4

53




0.01.06.010

“ama [IIK-8

PucyHok 26 - YctaHoBka Banbues 1 unctukos MMK-870.01.26.020A

54



YcraHoBka BanbueB n unctukos MMNK-870.01.26.020A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrKk-870.01.26.040A Baneyn 1
2 MNrnK-870.01.26.040A-01 | Baney 1
3 MNrk-81.01.06.437A Ynctuk 1
4 MNrk-81.01.06.437A-01 Unctuk 1
5 MNnK-81.01.16.406 KpoHWTEWH 1
6 MMnK-81.01.16.423 lNpoknagka 2
7 MNrk-81.01.16.434 Ynctuk 2
[on. 3aMeHa Ha BTynka
8 MrnK-81.01.16.603 MNonymydTa 2 0.170.5200.00 no
2% katanory "Comer"
9 MNnK-870.01.06.465 Haknagka 2
10 MNnK-870.01.06.465-01 Haknagka 4
11 Bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 12
12 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
13 bont M10-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 2
14 anka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 2
15 MacneHka 1.2.16.xp NOCT 19853-74 2
16 LLlan6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 18
17 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 18
18 BuHT M8x25 DIN 7991 2

55




PucyHok 27 - Baneu INMNMK-870.01.26.040A
56



PucyHok 28 - Baneu NrMK-870.01.26.040A-01
57



Baney MNMK-870.01.26.040A u NNK-870.01.26.040A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.06.100 Onopa 1 ans
2 MNnK-870.01.06.202 LLIHek 1 MNK-870.01.26.040A
3 MNrK-870.01.06.100-01 Onopa 1 ans
4 MNnK-870.01.06.202-01 LHek 1 MNnK-870.01.26.040A-01
5 MNnK-870.01.26.603 Ban 1
6 MNrnK-870.01.26.604 [NpocTaBka 1
7 MNnK-81.01.03.801 Tpybka 1
8 MNnK-81.01.16.001 LLlan6a 3amTHas 1
9 Btynka Banbua 0.170.7013.00 no kaTtanory 1 [on. 3aMeHa Ha [MMK-
"Comer" 81.01.16.602 Btynka
10 MNnK-870.01.26.401A MnaHka 3
11 MNnK-870.01.06.608 BTtynka 1
2728 12 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
! 13 MNnK-870.01.06.609 LLlan6a 2
14 Bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 12
15 BuHT M12-6gx65.109.019 NOCT 11738-84 1
16 LWtndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
17 bont M12x40 DIN EN ISO 7380-1 1
u [on. 3amMeHa Ha lavika V
18 Mavka wecTurpadHasa FOCT P NCO 7042-M12-10 1 M12-10 DIN 980
19 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 14
20 MopwmnHuk 1580206K10H17 TY BHUIIM.016-03 1
Ansa
21 MNnK-870.01.06.180 Onopa 1 MMK-870.01.06.100
22 | NNK-870.01.06.180-01 | Oropa 1 Ans

MrK-870.01.06.100-01

58










YcTaHOBKa HaTshkHOro ycrpovcrea MMK-870.01.06.110A v NMNK-870.01.06.110A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 MNrK-870.01.06.120A HaTsKHUK 1
2 MNrk-870.01.06.160 bont 1
3 MNrk-870.01.06.301A MprxmnM 1
4 MNrk-870.01.06.613 MNpy>xnHa 1
5 MNrk-870.01.06.416 Haknagka 1
6 CS-1270.01.06.802 Tpyba 1
7 bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 2
8 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
2930 9 BuHT M10-69%x55.36.35.019 NOCT 11738-84 4
! 10 larika M12-6H.6 TOCT 5915-70 1
11 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 4
12 LLan6a 10T 65 019 MOCT 6402-70 4
13 Lan6a C 12.01.019 NOCT 6958-78 2
14 Lan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78 2
ans
15 MNrK-870.01.06.414 JloButensb 1 MMNK-870.01.06.110A
16 | MMK-870.01.06.414-01 | Jlosutens 1 fns

MrK-870.01.06.110A-01

61




PucyHok 31 - HatsbkHuk MMK-870.01.06.120A



HaTsxxHuk MNMNK-870.01.06.120A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-870.01.06.140A MNonsyLwka 1
2 MNnK-870.01.06.411 LLlan6a 1
3 MNrKk-870.01.06.606 Kpblwka 1
31 4 MNrnK-870.01.06.612 3Be3404Ka 1
5 Bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
6 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 4
7 MoawwunHuk 180205 NOCT 8882-75 1
8 Konbuo crtonopHoe A25 DIN 471 1

63




PucyHok 32 - Annapat u3menbyatowmi MMK-870.01.06.220

64



Annapat namenbuarowmi NMNK-870.01.06.220

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrK-870.01.06.260 Knemma 1
2 MNrk-870.01.06.451 Hox 2
3 MNrKk-870.01.06.616 BoHKa 2
32 4 bont 2M12-6gx45.88.35.019 'OCT 7798-70 2
5 LLlanba C 12x4.01.019 'OCT 6958-78 4
6 WnnuHT 3,2x25.01.019 NOCT 397-79 2
7 larika M12 DIN 935 2

65




PucyHok 33 - YctaHoBka kanoTtos [IMK-870.01.11.000A



PucyHok 34 - YcraHoska kanotos NMK-870.01.11.000A



YcraHoBka kanoTtos NMNK-870.01.11.000A

Homep Homep 06 o Konunyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen [NpnMeyaHne

PUCYHKa | NO3numnK LUT.
1 MMK-870.01.00.040A [denvtenb 7

2 MNrK-870.01.00.650 LLnToK 1

3 MNrK-870.01.04.000A [envtens 60koBoM 1

4 MNMNK-870.01.04.000A-01 | Jenutens 60KOBOM 1

5 MNrk-870.01.00.210 Pblyar 9

6 MrnK-81.01.00.570 MNeTns 1

7 MNrk-81.01.00.570-01 MNeTns 1

8 MS-870.01.11.030 KpoHWTEWH 1

9 MS-870.01.11.030-01 KpoHLWTEWH 1

10 MNnK-870.01.00.419 Ko3blpek 1

11 MNrnK-870.01.00.446 KpoHLUTENH 7

12 MrnK-81.01.00.405 LLnToK 1

13 MNK-81.01.00.426A KpoHLWTenH 2

33,34 14 MS-870.01.11.404 Ko3blpek 1
15 bont M8-69x20.58.019 NOCT 7798-70 5

16 bont M10-6gx25.58.019 NOCT 7798-70 20

17 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 1

18 bont M12-6gx35.88.35 NOCT 7798-70 4

19 bont M12-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 4

20 bont M8-6gx20.46.019 NOCT 7802-81 3

21 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 3

22 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 16

23 Marika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 5

24 LLlanba 8T 65 019 NOCT 6402-70 8

25 LLan6a 10T 65I 019 OCT 6402-70 22

26 Llanba 12T 65I 019 NOCT 6402-70 9

4

27

Laba C 12.01.019 'OCT 6958-78

68




YcraHoBka kanoTtoB NMNK-870.01.11.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
28 LLan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 8
29 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 22
33,34 30 LWanb6a C.12.01.019 NOCT 11371-78 9
31 WnanHT 4x32.019 TOCT 397-79 2
32 WnnauHT 6,3x40.019 NOCT 397-79 16

69







Aenutensb MMNK-870.01.00.040A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MK-870.01.00.050A [denvtenb 1
2 MNnK-870.01.00.100A Kanot 1
3 MNrk-870.01.00.408A Haknagka 2
4 Mrk-81.01.00.0216 OTtpaxaresib 2
5 MnK-81.01.00.421-01 Pbluar 1
6 MNnK-81.01.00.603A 3auen 1
7 Bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 4
35 8 Bbont M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 1
9 anka M10-6H.6 TOCT 5915-70 1
10 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 1
11 WnnuHT 2.2x28.019 OCT 23.2.2-79 1
12 Ocb 6-10d11x85.45.19Xp NOCT 9650-80 1
13 Bont M10x30 DIN EN ISO 7380-1 2
14 anka M8 DIN 985 4
15 lanka M10 DIN 985 1
16 LLlan6a CS.10-20-1.6 NF E25-511 2

71




PucyHok 36 - fenutens MMNK-870.01.00.050A
72



Aenutensb MMNK-870.01.00.050A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.060A [denvtenb 1
2 MNrnK-870.01.00.070A Pblyar 1
36 3 MrK-870.01.00.001A boHka 1
4 MNrnK-870.01.00.482 lNnactunHa 2
5 WnnuHTt 532 DIN 11023 1

73







PucyHok 38 - denutenb 6okosoi MMK-870.01.04.000A-01
75



Aenutenb 6okoBoi MNMMK-870.01.04.000A u NMNK-870.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-870.01.04.010A Kanot 1
2 MMK-870.01.04.020A Henuntenb 1 ans
3 MNrk-870.01.04.070 MNaHenb 1 MNMNK-870.01.04.000A
4 MNrK-81.01.04.040A LLinTok 1
5 MNrK-870.01.04.010A-01 | Kanot 1
6 MNrK-870.01.04.020A-01 | Jenutensb 1 ans
7 MNrk-870.01.04.070-01 MNaHenb 1 MNrk-870.01.04.000A-01
8 MNrK-81.01.04.040A-01 LLnTok 1
9 Mrk-81.01.04.0016 OTtpaxaresib 1
10 MrK-81.01.00.415A Haknagka 1
11 Mrk-81.01.00.421 Pblyar 1
12 MNrKk-81.01.00.603A 3auen 1
3738 13 bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 30
! 14 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
15 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 1
16 bont M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 1
17 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 1
18 LLlan6a 8T 65 019 NOCT 6402-70 22
19 [Llanba C.8.01.019 OCT 11371-78 23
20 Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 3
21 WnanHT 2.2x28.019 OCT 23.2.2-79 1
22 Ocb 6-10d11x85.45.L9Xp NOCT 9650-80 1
23 bont M10x30 DIN EN ISO 7380-1 2
24 larika M8 DIN 985 9
25 lanka M10 DIN 985 2
2

26

LLlan6a CS.10-20-1.6 NF E25-511

76




MIK-870.01.04.0204 flIK-870.01.04.020A-01

/
.

o

PucyHok 39 - Jenutens IMMK-870.01.04.020A v MMK-870.01.04.020A-01

77



Aenutens MNMNK-870.01.04.020A v NNK-870.01.04.020A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
) o Ans
1 MnK-870.01.04.030A Aenvtens 6okosou 1 MMK-870.01.04.020A
- - v ans
- 2 MMNK-870.01.04.030A-01 | Aenutenb 60koBOM 1 MMK-870.01.04.020A-01
3 MNrK-870.01.00.070A Pbluar 2
4 MNrk-870.01.00.001A BoHKa 2
5 MNrnK-870.01.00.482 lNnactunHa 4
6 WnnuHTt 532 DIN 11023 2

78




Pbiuar NMNK-870.01.00.210

PucyHok 40 - Poiyar IMMK-870.01.00.210

Homep Homep 06 o KonunyecTso,
O3HayeHue HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen lNpuMedaHne
pUCYHKa | NO3unuUunK LUT.
1 Mrk-870.01.00.220 Pblyar 1
2 MNrk-870.01.00.806 BTynka 2
40 3 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
4 LLlan6a C 8.01.019 NOCT 6958-78 1
5 LLan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 1
6 anka M8 DIN 985 2

79




PucyHok 41 - Komnnekt gna arperatnposaHus MNMK-870.35.00.000
80



KomnnekTt ana arperatmposaHusa lNIMK-870.35.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-870.15.00.000A YcTaHoBKa eanHoro rugpopasbeMa FASTER 1
2 MNrnK-81.63.00.000B [NpocTaBka 1
Jlon. 3amMeHa Ha
41 o Ban kapaaHHbIN
3 Ban kapaaHHbin 09.674.001.01 no katanory 2 3007/1500/KH/70.27-

Comer

90N.26 no katanory La
Magdalena

81







KomnnekTt ana arperatmposaHusa NMK-870.50.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3uummn LT,
1 MnK-870.50.00.100 KpoHLUTENH 1
2 MnK-870.50.00.100-01 KpOHLWTENH 1
3 MNrk-81.63.00.000B MpocTaBka 1
4 MMNK-870.15.00.000A YcTaHoBKa eanHoro rugpopasbeMa FASTER 1
5 MNnK-870.50.00.404 KpoHLWTENH 1
6 MNnNK-870.50.00.404-01 KpoHLUTENH 1
7 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 6
4 8 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLan6a 10T 65I 019 NOCT 6402-70 6
10 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 6
z=21;
[Or. 3aMeHa Ha
11 Ban kapaaHHbi 09.674.003.01 no kaTtanory 2 Ban kapaaHHbIN

Comer

3007/1500/KH/70.2-
90N.26 no katanory La
Magdalena

83




PucyHok 43 - lNpoctaska MMNK-81.63.00.000B
84



Mpocraska MNMMK-81.63.00.000B

Homep Homep 06 o Konunyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen [NpnMeyaHne

PUCYHKa | NO3numnK LUT.
1 Mrk-81.63.00.010r Kapkac 1

2 MrnK-81.63.00.436 LLnToK 1

3 MrK-81.63.00.001 LLnTok 2

4 MrnK-81.63.00.423 lNnactunHa 2

5 MNrk-81.63.00.427 JloBuTtenb 1

6 MNrnK-81.63.00.427-01 JloBuTtenb 1

7 081.27.09.402 KpoHWTEWH 1

8 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

9 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4

10 bont M12-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 4

11 bont M16-6gx170.88.019 NOCT 7798-70 2

12 bont M8-60x20.88.019 NOCT 7802-81 8

13 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 8

43 14 larika M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 7
15 LLlanba 8T 65I 019 NOCT 6402-70 8

16 Llan6a 10T 65I 019 OCT 6402-70 4

17 LLlanba 12T 65I 019 NOCT 6402-70 4

18 Llan6a 16T 65I 019 TOCT 6402-70 7

19 LLlan6a 8.01.019 'OCT 6958-78 8

20 Llan6a 16.01.019 OCT 6958-78 10

21 [Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 6

22 [Llan6a C.12.01.019 FOCT 11371-78 4

23 Llan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 4

24 larika M10 DIN 985 2

25 lanka M16 DIN 985 2

26 3arnywka nnactmkosas 120x80 2

27 bont M16x140.88.38.019 DIN 931 7

85




PucyHok 44 - KomnnekTt gna arperatnposaHus MNMK-870.47.00.000
86



KomnnekTt ana arperatuposaHusa lNIMK-870.47.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.47.00.000 MpocTaBka 1
2 MMNK-870.15.00.000A YcTaHoBKa eanHoro rugpopasbema FASTER 1
Jlon. 3amMeHa Ha
o Ban kapaaHHbIN
44 3 (B:g};]ZE:pﬂaHHbIVI 09.674.001.01 no kaTtanory 2 3007/1500/KH/70.27-
90N.26 no katanory La
Magdalena
* MNCrn-1210.40.00.000 KoMnnekT 1ar 1

*No3nuUMs Ha PUCYHKE HEe NMoKasaHa

87




PucyHok 45 - lNpocrtaska [MMK-81.47.00.000
88



Mpocraska MNMMNK-81.47.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.47.00.010 Pama npocTaBku 1

2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2

3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

4 MNnK-81.47.00.415 LLinTok 1

5 MNnK-81.10.00.402 LLlanba 5

6 MNnK-81.50.00.602 bont 2

7 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 2

8 Bont M12-6gx20.88.35.019 (S518) NOCT 7798-70 4

9 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2

10 Manka M12-6H.8.019 NOCT 5915-70 2

45 11 anka M16-6H.8.019 OCT 5915-70 5
12 Lan6a 12T 65 019 MOCT 6402-70 4

13 LLan6a 16T 65I 019 MOCT 6402-70 5

14 Lanba C 16x3,9.01.019 I'OCT 6958-78 5

15 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

16 Lan6a C.12.01.019 NOCT 11371-78 4

17 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 4

18 lanka M10 DIN 985 2

19 anka M16 DIN 985 2

20 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 5

21 3arnywka nnactukosas 60x80 2

22 WnavHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

89




PucyHok 46 - KomnnekT Tar NCrM-1210.40.00.000

90



Komnnexkt Tar NCN-1210.40.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 Ncri-1210.40.00.010 Tara 2
2 Ncri-1210.40.00.603 Maney 2
3 Nncrn-1210.40.00.802 BTynka 2
4 142.03.00.628 Maney 2
5 WnavHT 4%25.019 NOCT 397-79 2
6 LnannT 6,3x40.019 NOCT 397-79 2
7 anka M16-6H.6.019 IOCT 5919-73 2
46 8 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 2
9 Ncri-1210.40.00.030 MNoasecka 1
10 MNCr-1210.40.00.040 [anKa CTsHKHas 1
11 142.03.00.720 Bunka 1
12 Ncri-1210.40.00.601 Crep>xeHb 1
13 55K-60098A Konbuo chepunyeckoe 1
14 anka M24-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
15 anka M24-6H.6.019 NOCT 5916-70 1

91




PucyHok 47 - Komnnekt gnsa arperatnposaHus MNMK-870.49.00.000
92



KomnnekTt ana arperatmposaHusa MNIMK-870.49.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-81.49.00.000A PaMmka nepexoaHas 1
2 MMNK-870.15.00.000A YcTaHoBKa eanHoro rugpopasbema FASTER 1
Jlon. 3amMeHa Ha
47 o Ban kapaaHHbIN
3 Ban kapaaHHbin 09.674.001.01 no katanory 2 3007/1500/KH/70.27-

Comer

90N.26 no katanory La
Magdalena

93




PucyHok 48 - Pamka nepexogHas MMNK-81.49.00.000A
9%



Pamka nepexoaHas MNMK-81.49.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrKk-81.49.00.010A Pama 1

2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2

3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

4 MNrKk-81.49.00.419 LLinTok 1

5 MNrk-81.49.00.421 Yronok 1

6 MNnK-81.50.00.602 bont 2

7 Bont M10-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 8

8 bont M10-6gx25.88.019 NOCT 7798-70 2

9 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2

48 10 larika M12-6H.6 TOCT 5915-70 2
11 anka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 5

12 LLan6a 16T 65I 019 NOCT 6402-70 5

13 LLlan6a 16.01.019 NOCT 6958-78 5

14 Llanba C.10.01.019 'OCT 11371-78 10

15 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 9

16 WnnuHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

17 larika M10 DIN 985 2

18 lanka M16 DIN 985 2

19 3arnywka nnactukosas 60x80 2

20 bont M16x140.88.35.019 DIN931 5

95




PucyHok 49 - YcraHoBka eanHoro rugpopasbeMa FASTER TMMK-870.15.00.000A

96



YcraHoBKa eguHoro ruapopa3bemMa FASTER MNMNK-870.15.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3numnK LUT.

1 BuHT M8-6gx20.36.35.019 TOCT 11738-84 4

2 Konbyo 011-015-25 NOCT 9833-73 2

3 larika M8 DIN 985 4

[lon. 3ameHa Ha
4 Pa3béM HenoaBuHbIN 2P5065-2-14GFC no 1 Pa3beM HeNoABUXXHBIN
49 katanory "Faster" USF-2A-FB
"United Tyrekrafts"
5 LLITyuep BBepTHOM GEOSLREDOMDCF no 2
katanory "Parker"
6 MrnK-81.01.05.615-01 LLTyuep 2
v PykaBs Bbicokoro gasneHusa 6.A7L.A3L.710.1SN 2 L=710 MM

TY 4791-001-00166887-2002

97




PucyHok 50 - KomnnekT npummnHaTenen ctephm MMK-870.01.00.720
98



KoMmnnekT npuMuHaTtenei crepuum NMNK-870.01.00.720

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.330 MNpuMMHaTENb CTEPHU 2
2 MNnK-870.01.00.360 Crorika 1
3 MNrk-870.01.00.370 MNogowsa 1
50 4 MNnrT-041.01.619A Mpy>XnHa 2
5 LWanba C.20.01 OCT 11371-78 1
6 Ocb 6-20b12x130.L9Xp NOCT 9650-80 1
7 WnanHTt 2.4,5x50.019 OCT 23.2.2-79 1

99




PucyHok 51 - KoMnnekT gnsg yCTaHOBKM XaTku Ha Tenexky TT-4000 MNrK-870.13.00.000
100



KoMnnekT Ana yctaHOBKM XaTKuU Ha Tenexxky TT-4000 MNMNK-870.13.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-870.13.00.100 Onopa 2
51 2 MNrK-870.13.00.200 JloxxeMeHT 2
3 MNrk-870.13.00.110 Onopa 1
4 XKCY-701.33.01.120A dukcartop 1

101




PucyHok 52 - KomnnekTt nepeobopynoBaHUsi HAKIOHHOW KaMepbl koMbariHoB TORUM-CKPI ¢ 2014 r... MNMNK-81.49.01.000

102



KoMnnekT nepeo6opyaoBaHus HaK/IOHHOW KaMepbl komM6aiiHoB TORUM-CKPI ¢ 2014 r... NMMNK-81.49.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-81.43.00.030A WnT 1
2 MNnK-81.43.00.030A-01 WnT 1
3 MNrKk-81.49.00.030 butep 1
4 bont M10-6gx50.88.019 OCT 7798-70 3
5 Lanb6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 27
52 6 H.027.01.060 Onopa 1
7 MNnK-81.49.00.040 Ban butepa 1
8 MNCri-10Mr.06.03.002A Jlonactb 4
9 NcCri-10Mr.06.03.404 Haknagka 4
10 bont M10-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 24
11 anka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 24

103




66 35 61 19 3 20 22 15 n
A 21
54
OO y 5 *
39 74
2

16

10

E-E

45

7
37
44
43
42

32

27

38

PucyHok 53 - PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 “Comer industries”

104

44 o1

70

D-D

40

4



PepykTop pycna ueHTpanbHbiv 9.170.160.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2021.00 Ban 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbuyo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHumk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbiX 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

53 13 0.170.6803.00 LLlecTtepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LWecTtepHa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LLlectepHa Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 2
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

105




PepykTop pycna ueHTpanbHbiv 9.170.160.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmazka 0,5
31 0.102.7500.00 LLanba perynmposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wamnba 17x22x1.5 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynvpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas warba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

53 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>Xu1Ha 1
45 0.104.7510.00 Lanba perynmposoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHsa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwka 1

106




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LWtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xmHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
53 64 8.4.6.00941 LLtndT npy>xnmHHbIM A10X32U6364 1
65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlan6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 0.259.7111.00 Tabnnuka 1

107




3)020)(22)(15 1) 14 o @ 7 )10 )} 70 54 2 )073)(13) (14

22 ) 35 )( 22
e

]
E_ 46 o1

45

n

) H 39 32 ) 56 27

44

43

( 42
32
27
L)
/N 78 E-E 38

PucyHok 54 - PeaykTop pycna npasbii 9.170.161.10 “Comer industries”
108




PepykTop pycna npasbii 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2022.00 Ban DX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbuyo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220 AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbiX 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 3

54 13 0.170.6803.00 LLlecTtepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LWecTtepHa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LLlectepHa Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

109




PepykTop pycna npasbii 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmazka 0,5
31 0.102.7500.00 LLanba perynmposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnunuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynvpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas warba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

54 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHne 30X62 1
41 8.5.2.00648 Konbuo ctonopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>Xu1Ha 1
45 0.104.7510.00 Lanba perynmposoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHsa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwka 1

110




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LLtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
54 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 1
71 0.104.7505.00 LLlan6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas LWanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

111




AAILASRENE B

11 )( 16 ° ‘B 7 (10 o ~ o

A
5 4
BT TTE
!-;_;g
A
E-E

PucyHok 55 - PegykTop pycna neBbin 9.170.162.10 “Comer industries”

112




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2023.00 Ban SX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbuyo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbiX 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

55 13 0.170.6803.00 LLlecTtepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LWecTtepHa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LLlectepHa Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

113




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBoyHas 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmazka 0,5
31 0.102.7500.00 LLanba perynmposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnunuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynvpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas warba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

55 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo ctonopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>Xu1Ha 1
45 0.104.7510.00 Lanba perynmposoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHsa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwka 1

114




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Howmep O603HayeHue HanmeHoBaHne c60pOYHbIX eanHul, aeTanen Konuecteo, MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO31uuu ! .
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-chopmMa iMcTosas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LWtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepekntoyenns 3ybyaTtor nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LUtndT npy>xnmHHbIM A10X32U6364 1
55 65 0.170.5019.00 Ban-wecrtepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka yposHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlan6a perynuposoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MNoawwunHmk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanba perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3almTHas Wwarba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wwanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

115




24

20

\N\LTLYY

PucyHok 56 - PegykTop 9.304.521.10 “Comer industries”

116




Peayktop 9.304.521.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3228.00 Ban 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe 80 UNI7437 1

56 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 Llanba perynuposo4Has 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wecrtepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHas 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnunyka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

117




24

20

19

WL

I

14

15

]

16

17

PucyHok 57 - PegykTop 9.304.528.00 “Comer industries”
118




Peayktop 9.304.528.00 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 1

57 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wecrtepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHas 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnunyka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

119




28

14

19

yAl

13

12

17

29

23

2

PucyHok 58 — PegykTop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

120




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoyHbix 35.3x48.0 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1511.00 Haacraeka 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWectepHsa Z15 M.5.65 1
13 0.304.6004.00 3ybyatas wectepHsa Z.25 M.5.75 1
58 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLinoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 WtndTt 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo crornopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHne 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

121




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
58 29 8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

122




1) (25 8) (4 2% 2) (1 16 3 @ 18
==
\ -
/
28 %
19 4 D
\ -
14 <L
2 \\
®—] DN
®/ 6
i
23
5
27
17
15
29 l -
23
i 27
=
21 .)

D
PucyHok 59 — PegykTop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries”

123




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynmpoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 35.3x48 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1512.00 HaacraBka SX 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecTtepHa Z15 M5,65 1
13 0.304.6004.00 3ybyatas wectepHsa Z.25 M.5.75 1
59 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLinoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 WtndTt 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuk-ynnoTHeHne 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

124




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
59 29 8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

125




HoMmepHoO#1 yka3aTesb

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne " PrcyHOK
AeTanen
KoMnnekT wanb perynmpoBoYHbIX
0.100.7500.00 75 6x35.3 53,54,55
0.100.7525.00 LLlanba perynupoBoyHas 35.3x25.6x2.5 53,54,55
0.102.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 30.3x44.0 53,54,55
0.102.7505.00 LLlanba perynupoBoyHas 44.0x30.3x0.5 53,54,55
0.102.7525.01 LLlan6a perynmpoBoyHas 44.0x30.3x2.5 53,54,55
0.104.7505.00 LLlanba perynmposoyHas 20.3x0.5 53,54,55
0.104.7510.00 LLlanba perynupoBoyHas 20.3x32x1.0 53,54,55
0.110.7520.00 LLlanba perynmpoBo4Has 65.3x79.7x2 58,59
0.170.0302.00 Kopnyc 53,54,55
0.170.0320.00 Kopnyc 53,54,55
0.170.1303.00 KpblLiKa 53,54,55
0.170.1304.00 KpblLiKa 53,54,55
0.170.2021.00 Ban 53
0.170.2022.00 Ban DX 54
0.170.2023.00 Ban SX 55
0.170.3002.00 Ban 53,54,55
0.170.3003.00 Ban 53,54,55
0.170.5005.00 LectepHsa Z16 M5 53,54,55
0.170.5007.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 53,54,55
0.170.5010.00 LectepHsa Z13 M3.5 53,54,55
0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 53,54,55
0.170.6003.00 LWectepHa Z23 M4.5 53,54,55
0.170.6010.00 LWecTtepHsa Z28 M3.5 53,54,55
0.170.6016.00 3ybyartas wecrepHsa Z21 M5 53,54,55
0.170.6201.00 LectepHa Z22 M5.1 53,54,55
0.170.6803.00 LLlecTepHsi 53,54,55
0.170.7000.00 Ocb 53,54,55
0.170.7002.00 Pbluar nepekntoyeHust 3ybuaton nepeaayn 53,54,55
MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g
0.170.7012.00 DIN5480 54,55
0.170.7109.00 BTynka 53,54,55
0.170.7114.00 3aWwmTHas wWwanba 53,54,55
0.170.7115.00 BTtynka 53,54,55
0.170.7117.00 Mpobka yposHs Macna 3/8" 53,54,55
KoMnnekT wanb perynmpoBOYHbIX
0.176.7500.00 94.2%99 8 58,59
KoMnnekT wanb peryimpoBOYHbIX
0.244.7500.00 40.3x51.5 56,57,58,59
0.244.7510.00 LLlan6a perynmpoBo4yHas 40.3x1.0 53,54,55
0.248.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 60.3x71.7 56,57
0.248.7510.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 71.7x1.0 56,57
0.259.7111.00 Tabnnuka 53

126




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX eanHuu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen
0.259.7112.00 Bo3aywHas npobka 3/8"co wynom 56,57,58,59
KomnnekT wanb perynnpoBOYHbIX 53,54,55,56,

0.259.7500.00 35.3x48.0 57,58,59
0.259.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 58,59
0.259.7525.00 LLlanba perynupoBoyHas 35.3x2.5 53!;2235’
0.267.7500.00 |Llaii6a perynMposouHas 69.0x79.9 535'gf‘é§5'
0.304.0505.00 Kopnyc 56,57,58,59
0.304.1505.00 Kpblwka 56,57
0.304.1511.00 HaacraBka 58
0.304.1512.00 Haacraska SX 59
0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 58,59
0.304.3228.00 Ban 56
0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 57
0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 58,59
0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 56,57
0.304.5028.00 LectepHsa Z15 M.5.65 58,59
0.304.6000.00 3ybuaTtas wectepHs Z.29 M.5 56,57
0.304.6004.00 3ybyaTas wectepHsa Z.25 M.5.75 58,59
0.304.7101.00 Brynka 20.6 56,57
0.685.7038.00 Bont M8X25 14.9 53,54,55
0.685.7102.00 Mpy>xxnHa 53,54,55
0.744.7106.00 BTynka 53,54,55
0.745.7520.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 34.8X2 53,54,55
081.27.09.402 KpOHLUTENH 43,45,48
081.27.09.880 MNonymydTa 11
1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-copMa nMcToBas) 53,54,55
142.03.00.628 Maney 46
142.03.00.720 Bunka 46
144.206.036.2 MydTa 3auennenns M30 (830-870 Nm.) 53,54,55
44-60252 LLINAWHT 6bICTPOCHEMHbIN 7
54-2-48-1 3Be3404Ka 8
55K-60098A Konbuo chepunyeckoe 15,46
8.0.1.00049 LLlapnkoBbI noawmnnHuk 6307 53,54,55
8.0.1.00768 MoawmnnHuk 6207 53,54,55
8.0.1.00870 LLlapnkoBbIN noawmnHuk 6207 53,54,55
8.0.1.00871 MoawunnHuk 6208 56,57
8.0.1.00943 MoawunHuk 6205 2RS SKF 53,54,55
8.0.1.01749 MoawmnnHuk 6206 2RS SKF 53,54,55
8.0.1.02332 MoawwnnHuk 6304 2RS 53,54,55
8.0.9.00024 MoawunHuk 30208 56,57,58,59
8.0.9.00026 MoawmnHuk 30207 56,57,58,59

127




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
aetaneu
KOHNYECKMIN pONMNKOBBIM NOALLMIHMK
8.0.9.00976 32013 X 58,59
8.0.9.01124 MoawmnnHuk 32207 56,57,58,59
8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 58,59
8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 53,54,55
8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 53,54,55
8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 53,54,55
8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 56,57
8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 53,54,55
8.3.0.01353 AntomMmnHMeBas wanba 17x22x1.5 53,54,55
8.3.0.02334 3aWwmTHas Wwanba 53,54,55
8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 53,54,55
8.3.7.02382 LLlanba 53,54,55
8.4.1.01285 LLInoHka B 12X8X25 56,57,58,59
8.4.1.01430 LLinoHka A 10X8X20 53,54,55
8.4.4.00327 LUTndT npy>xunHHbIM 8X16 UNI1707 53,54,55
8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 58,59
8.4.5.02271 LUtndT npy>xnHHbIM 8X16 DIN1481 53,54,55
8.4.6.00941 LUTndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 53,54,55
8.5.1.00583 Konbuo crtonopHoe 35 UNI7436 23,54,95,56,
57,58,59
8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 53,54,55
8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 53,54,55
8.5.1.02720 Konbuo cronopHoe Bana 65 S=4 DIN471 58,59
8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 535’(5;5’55’
8.5.2.00038 Konbuo cronopHoe 52 UNI7437 53,54,55
8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 56,57,58,59
8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 53,54,55
8.5.3.02280 Konbuo cronopHoe SW 25 53,54,55
" 53,54,55,56,
8.6.5.00006 MNpobka BHewwHAs 3/8 575859
8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 53,54,55
8.7.0.01359 Konnak 62X7 56,57
8.7.1.00315 J1BoliHoe ynnoTHeHue 35X80X10 53,54,55
8.7.1.00795 [BoriHoe ynnoTHeHne 30X62 X7 53,54,55
8.7.1.02147 CanbHuK - ynnoTtHeHve 40x62x7 NBR 58,59
8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 56,57
8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 53,54,55
8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 58,59
8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 53,54,55
8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 53,54,55
8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 56,57,58,59
8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 53,54,55

128




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen

8.8.1.00675 MacneHka M10x1,5 58,59
8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 58,59
8.8.7.00437 CMa3ka 53,54,55
8.8.7.02583 Cmazka GADUS S2 V220AC 53,54,55
CS-1270.01.06.802 Tpy6a 29,30
HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbIii) 11
MS-1270.01.00.310 LWapHup 15
MS-1270.01.00.310-01 LLlapHup 15
MS-870.01.11.030 KpoHLUTENH 33,34
MS-870.01.11.030-01 KpoHWTEWH 33,34
MS-870.01.11.404 Ko3bipek 33,34
XKCY-701.33.01.120A dukcaTop 51
KCA-00.605 LLlan6a 11
H.027.01.040-04 Onopa 10
H.027.01.060 Onopa 52
MNK-121.01.00.001 BTynka 12
MnK-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 12
MNK-121.01.00.550 Onopa 7
MNK-121.01.00.654 BTynka 2,3,4,5,6
MNK-81.00.00.140A Crouka 2,3,4,5,6
MNMnK-81.00.00.150A dukcaTop 7
MNK-81.00.00.430 dukcaTop 7
MNK-81.01.00.001E dapTyK 2,3,4,5,6
MnK-81.01.00.002B dapTyK 2,3,4,5,6
MNnK-81.01.00.0216 OTtpaxaresib 35
MNnK-81.01.00.400 3Be3a04Ka 2,3,4,5,6
MNrK-81.01.00.401 MNpoknagka 2,3,4,5,6
MNrK-81.01.00.4036 MnactunHa 2,3,4,5,6
MnK-81.01.00.405 LLinTok 33,34
MNnK-81.01.00.407 MNpoknagka peryiMmpoBoYHas 2,3,4,5,6
MNrK-81.01.00.407-01 lNpoknagKka perynnmpoBoYyHas 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.415A Haknagka 37,38
MNnK-81.01.00.420 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6
MNnK-81.01.00.421 Pbluar 37,38
MNrK-81.01.00.421-01 Pblyar 35
MNK-81.01.00.426A KpoHWTEWH 33,34
MNK-81.01.00.452 Haknagka 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.460A KpoHLWTEWH 2,3,4,5,6
MnK-81.01.00.461A Koxyx 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.461A-01 Koxyx 2,3,4,5,6
MNrK-81.01.00.469 MNpoknagka 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.478 Konbuo 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.490A Tara 2,3,4,5,6
MnK-81.01.00.570 MNeTns 33,34

129




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen

MNK-81.01.00.570-01 MNeTns 33,34
MrK-81.01.00.603A 3auen 35,37,38
MNNK-81.01.00.618 Ban 13
MNnK-81.01.00.625 BTynka 8
MNMNK-81.01.00.626A MNonyknemma 9
MNnK-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 9
MNnK-81.01.00.634 BTynka 9
MNK-81.01.00.770A Haknagka 2,3,4,5,6
MNrK-81.01.00.770A-01 Haknagka 2,3,4,5,6
MNK-81.01.00.814A MoBoAoK 9
MNK-81.01.00.844 Tpy6a 7
MNK-81.01.01.000A LHek 2,3,4,5,6
MnK-81.01.01.001 Jlonactb 10
MnK-81.01.01.0106 LHek 10
MnK-81.01.01.020 Llanda 10
MnK-81.01.01.030 3Be3404kKa 10
MNnK-81.01.01.401 LLlan6a 10
MNnK-81.01.01.411 lNpoknagka peryiMpoBoYHas 10
MNrnK-81.01.01.411-01 MNpoknagka peryiMmpoBoYHas 10
MNK-81.01.01.412 [nacTtuHa cTonopHas 10
MNK-81.01.01.422 Yronok 10
MNK-81.01.01.423 Mpvxmum 10
MnK-81.01.03.020 KpoHLWTENH 18,19,24,25
MnK-81.01.03.020-01 KpoHLWTENH 18,19,24,25
MNK-81.01.03.030 KpOHLWTENH 18,19,24,25
MNK-81.01.03.452 LLlan6a 18,19,24,25
MNK-81.01.03.801 Tpybka 27,28
MNnK-81.01.04.0016 OTtpaxaresb 37,38
MNK-81.01.04.040A LLnTok 37,38
MNK-81.01.04.040A-01 LLnTok 37,38
MrK-81.01.05.000-03 YcTaHOBKa ruapoobopyaoBaHus 2,3,4,5,6
MNnK-81.01.05.1106 'mapounnuHap 11
MNnK-81.01.05.604 LLTyuep npoxoaHon 11
MnK-81.01.05.605 LLITyuep nepexogHou 11
MNK-81.01.05.615 LWtyuep 11
MNK-81.01.05.615-01 LTtyuep 49
MnK-81.01.05.801 Tpybka 11
MnK-81.01.06.060 MoBoaok 18,19,24,25
MNNK-81.01.06.060-01 MNoBoAoK 18,19,24,25
MNK-81.01.06.432 LLlan6a 18,19,24,25
MNrK-81.01.06.437A YucTuk 20,26
MNK-81.01.06.437A-01 Yncrtmk 20,26
MnK-81.01.06.465 LLlanba 18,19,24,25

MrK-81.01.16.001

Wanba 3awmTHas

21,22,27,28

130




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen
MnK-81.01.16.200 MopoLwsa 18,19,24,25
MNrK-81.01.16.200-01 MopoluBa 18,19,24,25
MnK-81.01.16.406 KpoHLWTEWH 20,26
MNnK-81.01.16.423 MNpoknagka 20,26
MNrKk-81.01.16.434 Yuctmk 20,26
MNK-81.01.16.452A Yronok 21,22
MNrK-81.01.16.452A-01 Yronok 21,22
MNK-81.01.16.453A Hox 21,22
MNNK-81.01.16.479 LLInTok 6okoBow 2,3,4,5,6
MnK-81.01.16.601A Ban 21,22
MNnK-81.01.16.602 BTynka 27,28
MNK-81.01.16.603 MNonymydTa 20,26
MNK-81.10.00.402 LLlan6a 45
MNK-81.43.00.030A Lnt 52
MNNK-81.43.00.030A-01 Lint 52
MnK-81.47.00.000 lNpocTaBka 44
MNnK-81.47.00.010 PaMa npoctaBku 45
MnK-81.47.00.415 LLnTok 45
MMNK-81.49.00.000A PaMka nepexonHas 47
MNK-81.49.00.010A Pama 48
MnK-81.49.00.030 butep 52
MNK-81.49.00.040 Ban butepa 52
MNK-81.49.00.419 LLnTok 48
MnK-81.49.00.421 Yronok 48
KoMnnekT nepeobopyaoBaHusi HAKTIOHHOW
MNnK-81.49.01.000 kamepbl kombanHoB TORUM-CKPI c 2014 1
r.

MNrK-81.50.00.040 dukcartop 45,48
MnK-81.50.00.602 bonT 45,48
MNnK-81.63.00.000B MNpocTaBka 42
MnK-81.63.00.001 LLnTok 43
MnK-81.63.00.010r Kapkac 43
MNrK-81.63.00.423 MnactuHa 43
MNrK-81.63.00.427 JloButensb 43
MNnK-81.63.00.427-01 JloButenb 43
MnK-81.63.00.436 LLinTok 43
MNK-81.80.00.003 Haknagka 14
MNrnK-81.80.00.004 Haknagka 14
MnK-81.80.00.200A LLinTok 2,3,4,5,6
MNK-81.80.00.200A-01 LLnTok 2,3,4,5,6
MNNK-81.80.00.210A LLinTok 14
MNK-81.80.00.210A-01 LLinTok 14
MnK-870.01.00.000A XKatka 1
MNK-870.01.00.001A BoHka 36,39

131




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen

MNnK-870.01.00.007A BTynka 13
MNrk-870.01.00.010 Pacnopka 2,3,4,5,6
MNrK-870.01.00.040A Hdenvtenb 33,34
MrK-870.01.00.050A [denvtenb 35
MrK-870.01.00.060A [denvtenb 36
MNrK-870.01.00.070A Pbluar 36,39
MNrKk-870.01.00.090 banka 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.100A Kanot 35
MNK-870.01.00.110 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6
MNnNK-870.01.00.110-01 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.210 Pbluar 33,34
MNnK-870.01.00.220 Pblyar 40
MNnK-870.01.00.300 KpOHLWTENH 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.310A MydTa 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.330 MNpuMMHaTENb CTEPHU 50
MNNK-870.01.00.340A 3Be3404Ka 12
MNnK-870.01.00.350 3Be3404Ka 12
MNK-870.01.00.360 Crouka 50
MnK-870.01.00.370 MNogoLwsa 50
MNNK-870.01.00.390A YCcTaHoBKa nonymydTbl pycen 2,3,4,5,6
MNrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 12
MNnK-870.01.00.408A Haknagka 35
MNnK-870.01.00.416 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6
NnK-870.01.00.419 Ko3bipek 33,34
MNnK-870.01.00.420 Tara 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.440 Tpyba 15
MNnK-870.01.00.442 Yronok 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.443 Koxyx 13
MNnK-870.01.00.444B LLnTok 13
MNK-870.01.00.446 KpOHLWTENH 33,34
MNrK-870.01.00.450A Pacnopka 2,3,4,5,6
MNrK-870.01.00.450A-01 Pacnopka 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.482 [nactuHa 36,39
MNMNK-870.01.00.485 KpoHLUTENH 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.00.607A MNonymydTa 13
MNnK-870.01.00.608 MNonymydTa 13
MNK-870.01.00.650 LLinTok 33,34
NnK-870.01.00.710 KomnnekT anst ysenvyexus 6optos 1
MnK-870.01.00.720 KomnnekT npuMmnHaTenen crepHu 1
MNnK-870.01.00.806 BTynka 40
MnNK-870.01.02.000 Kapkac 2,3,4,5,6
MNK-870.01.04.000A Jdenutenb 60koBOM 33,34
MNK-870.01.04.000A-01 Jenvtenb 60KoBO 33,34

MrK-870.01.04.010A

Kanot

37,38

132




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
aetaneu

MNnK-870.01.04.010A-01 Kanot 37,38
MNrK-870.01.04.020A [denuntenb 37,38
MNrK-870.01.04.020A-01 Hdenvtenb 37,38
MNNK-870.01.04.030A [envtens 60koBoOM 39
MNMNK-870.01.04.030A-01 [lenvutens 60koBOM 39
NnK-870.01.04.070 MNaHenb 37,38
MNrK-870.01.04.070-01 MNaHenb 37,38
MNMNK-870.01.06.000A Pycno 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.06.000A-01 Pycno 16,17
MNrnK-870.01.06.000A-02 Pycno 16,17
MNnK-870.01.06.000A-03 Pycno 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.06.010 Pama 18,19,24,25
MNrk-870.01.06.020 YcTaHoBKa BasibLEB N YNCTUKOB 18,19
MNnK-870.01.06.040 Baney 20
MNnK-870.01.06.040-01 Baneu 20
MNnK-870.01.06.050 MnactuHa 18,19,24,25
MNnK-870.01.06.100 Onopa 21,22,27,28
MNnK-870.01.06.100-01 Onopa 21,22,27,28
MNrK-870.01.06.110A YCTaHOBKA HATSXKHOrO YCTPOWNCTBA 18,19,24,25
MNMNK-870.01.06.110A-01 YCTaHOBKa HaTS»KHOro yCTPOMCTBA 18,19,24,25
MNnK-870.01.06.120A HaTsKHMK 29,30
MNK-870.01.06.140A MNonsyLka 31
MNnK-870.01.06.160 bont 29,30
MNrnK-870.01.06.180 Onopa 21,22,27,28
MNnK-870.01.06.180-01 Onopa 21,22,27,28
MNnK-870.01.06.201 lNpocTaBka 21,22
MNnK-870.01.06.201-01 [pocTaBka 21,22
MNnK-870.01.06.202 LLIHek 21,22,27,28
MNrnK-870.01.06.202-01 LLHek 21,22,27,28
MnK-870.01.06.220 AnnapaT 1u3MenbYyaoLWwmi 24,25
MNMNK-870.01.06.220A Annapat u3MenbyaloLwmi 18,19
MNnK-870.01.06.260 Knemma 32
MNMNK-870.01.06.260A Knemma 23
MNrnK-870.01.06.301A Mpwxnm 29,30
MNnK-870.01.06.408A Haknagka 18,19,24,25
MNMNK-870.01.06.408A-01 Haknagka 18,19,24,25
MNnK-870.01.06.411 LLlan6a 31
MNrk-870.01.06.414 JloBuTtenb 29,30
MNnK-870.01.06.414-01 JloButenb 29,30
MNnK-870.01.06.416 Haknagka 29,30
MNrK-870.01.06.422 lNnactunHa 24,25
MNNK-870.01.06.422A MnactuHa 18,19
MNrK-870.01.06.431 Ycnokoutenb 18,19,24,25
MNrK-870.01.06.431-01 Ycnokoutenb 18,19,24,25

133




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
getaneu
MNNK-870.01.06.444 KpoHLWTENH 18,19,24,25
MNrK-870.01.06.444-01 KpoHLUTENH 18,19,24,25
MNK-870.01.06.451 Hox 32
MNnK-870.01.06.451A Hox 23
MNrK-870.01.06.465 Haknagka 20,26
MNK-870.01.06.465-01 Haknagka 20,26
MNNK-870.01.06.500A Pycno 2,3,4,5,6
MNMNK-870.01.06.500A-01 Pycno 2,3,4,5,6
MNnK-870.01.06.606 Kpblwka 31
MNnK-870.01.06.608 BTynka 21,22,27,28
MNK-870.01.06.608-01 BTynka 21,22,27,28
MnK-870.01.06.609 LLlanba 21,22,27,28
MnK-870.01.06.611 Tpy6ka 21,22
MNnK-870.01.06.612 3Be3404Ka 31
MNrnK-870.01.06.613 MNpy>XnHa 29,30
MNK-870.01.06.616 BoHka 32
MNNK-870.01.06.616A BoHka 23
MnK-870.01.06.617 Yawka 23
MMK-870.01.07.000 YCTaHOBKa AaTUMKOB A1 BOXAEHWUS MO 1
psiakam
MNnK-870.01.11.000A YCTaHOBKa KanoToB 2,3,4,5,6
MnK-870.01.26.000A Pycno 2,3,4,5,6
MNK-870.01.26.000A-01 Pycno 16,17
MNK-870.01.26.000A-02 Pycno 16,17
MnK-870.01.26.000A-03 Pycno 2,3,4,5,6
MNrK-870.01.26.020A YcTaHOBKa BasibLEB N YNCTUKOB 24,25
MNK-870.01.26.040A Baney 26
MNNK-870.01.26.040A-01 Baney 26
MNNK-870.01.26.401A MnaHka 27,28
MNNK-870.01.26.500A Pycno 2,3,4,5,6
MNK-870.01.26.500A-01 Pycno 2,3,4,5,6
MnK-870.01.26.603 Ban 27,28
MNnK-870.01.26.604 [pocTaBka 27,28
KoMnnekT ans yCTaHOBKM XXaTKu Ha
MNnK-870.13.00.000 Tenexky TT-4000 1
MNnK-870.13.00.100 Onopa 51
MnK-870.13.00.110 Onopa 51
MNnK-870.13.00.200 J1oXXeMeHT 51
YCTaHOBKa eaAnHOro rmapopasbema
MNnK-870.15.00.000A FASTER 41,42,44,47
NnK-870.33.00.000 KomnnekT ans ybopku NoACoNHEYHNKA 1
MNrk-870.35.00.000 KoMmnnekT gna arperatmpoBaHus 1
NnK-870.47.00.000 KoMnnekT ang arperatmpoBaHus 1
MNnK-870.49.00.000 KoMnnekT gna arperatmpoBaHus 1

134




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen

MNnK-870.50.00.000 KoMnnekT gnsa arperatmpoBaHns 1
MnK-870.50.00.100 KpoHLUTENH 42
MNK-870.50.00.100-01 KpoHLWTENH 42
MnK-870.50.00.404 KpoHLUTENH 42
MrK-870.50.00.404-01 KpOHLITENH 42
MNrK-870F.01.00.260 TpaBepca 2,3,4,5,6
MNrK-870F.01.00.260-01 Tpasepca 2,3,4,5,6
MNMnT-041.01.619A Mpy>XnHa 50
Ncrn-10Mr.06.03.002A Jlonactb 52
MCr-10Mr.06.03.404 Haknagka 52
NCr-1210.40.00.000 KoMnnekT tar 44
MnCn-1210.40.00.010 Tara 46
MNCr-1210.40.00.030 Noasecka 46
MCn-1210.40.00.040 [anKa CTsHKHas 46
Ncr-1210.40.00.601 CrepxeHb 46
MCn-1210.40.00.603 Maney 46
NCrn-1210.40.00.802 BTynka 46
PCM-10.01.01.809A Tpy6ka 7
PCM-10.08.01.009 BTynka 12
PCM-10.08.01.026 Haknagka cuenneHus 12
PCM-10.08.01.513A JNCK HAXXUMHOM 12
PCM-10.08.01.521 Oborma 12
PCM-10.08.01.624 [py*xuHa 12
PCM-10.08.07.016M Konnayok 2,3,4,5,6
PCM-106.01.01.014A-05 MoBoAoK 7

Ban kapaaHHbin 09.674.001.01 no 41,44 47

katanory Comer

Ban kapaaHHbii 09.674.003.01 no 42

katanory Comer

Ban kapaaHHbIi 1005/440/37.1-37.1

(Lmin=440mm,Lmax=480mm) no 2,3,4,5,6

katanory La Magdalena

Ban kapaaHHbii 3007/1500/KH/70.27- 44 47

90N.26 no kaTtanory La Magdalena !

Ban kapaaHHbii 3007/1500/KH/70.2- 42

90N.26 no katanory La Magdalena

'I|3Tym<a "0.170.5200.00 no Katanory 20,26

Comer

BTynka Ba'}'1bua 0."170.7013.00 no 21,22.27,28

katanory "Comer

lanka HakmaHast UEM NM 06L ¢upma 11

"Hansa Flex"

Mvapounnuuap F'A 93000-06 TY 23.1.20- 11

86

3BeHo C-2I1P-19,05-64 TOCT 13568-97 13

135




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €anHu,

O603HayeHne o PrcyHok
AeTanen

3BeHo coeanHuTenbHoe ANSI 60-1 HBC S 2,3,4,5,6
Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma "Hansa 11
Flex"
MoawwunHuk 1580206K10H17 TY
BHWMM.016-03 21,22,27,28
MoawwunHuk 180205 NOCT 8882-75 31
Pa3béM HenoasukHbIN 2P5065-2-14GFC 49
no katanory "Faster"
PasbeM HenoaBuxkHbIn USF-2A-FB "United 49
Tyrekrafts"
PB[ 6.A2L.A2L.1100.1SN TY 4791-001- 11
00166887-2002
Peayktop 9.304.521.10 (npaBbiii) no 23456
katanory "Comer" e
Peayktop 9.304.528.00 (neBbii) no 23456
katanory "Comer" et
Peayktop 9.304.529.10 (bokoBoW npaBbii) 16.17
no katanory "Comer" !
Peayktop 9.304.531.00 (bokoBoK neBblIi) 16.17
no karanory "Comer" !
PeaykTop pycna nesbit 9.170.162.10 no 18 19 24.25
katanory "Comer" o
PeaykTop pycna npasbin 9.170.161.10 no 18.19 24.25
katanory "Comer" o
PefyKTop pycna LUeHTpasbHbIN
9.170.160.10 no katanory "Comer" 18,19,24,25
PykaB BbICOKOro AasfneHus
6.A7L.A3L.710.1SN TY 4791-001- 49
00166887-2002
Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 13
Llenb ANSI 60-1 HBC 2,3,4,5,6
Lenb CA 2801 n=803BeHbeB, L=2400MM,
3aMKHYTbIA KOHTYp no KaTtanory REGINA 18,19,24,25
LLITyuep BBepTHOM GEOSLREDOMDCF no 49

katanory "Parker"

136




